

哪个部门懒政怠政? 请您投票评责

评责对象涉及11个政府部门,12月20日投票截止

□记者 王春生

本报讯 记者昨日从市监察局获悉,12月1日,为期20天的全市懒政怠政为官不为问责年活动网上评责工作正式启动。接到邀请短信的群众,可以登录市政府门户网站(www.pds.gov.cn)投票。

按照市政府关于开展懒政怠政为官不为问责年活动评责工作的部署,市政府门户网站开设了“市懒政怠政为官不为问责年活动网上评

责”专栏,对市发展改革(含重点项目办)、教育、公安、国土资源、环保、住建、交通运输、卫生计生、安全监管、扶贫、食品药品监管等11个政府部门履行职责、勤政廉政、行政审批改革、为民服务等情况,开展有针对性的评责活动,以评促纠、以纠促改、以改促建,着力解决工作中存在的“不敢为”“不会为”“不想为”“乱作为”等深层次问题。

市政府纠风办在全市范围内随机选取50万个手机用户,通过运营

商专用端口发送短信,邀请社会各界人士参与本次网上评责活动。接到邀请短信的群众,可以按照提示登录市政府门户网站,点击“市懒政怠政为官不为问责年活动网上评责”图标,凭手机号码登录网上评责页面,浏览各参评部门的工作情况,认真行使民主权利,投上神圣的一票。参评人员还可以结合平时掌握的情况,在“调查表”一栏填写参评部门在治理“懒政怠政、为官不为”方面的意见建议。

为确保评责活动的公平和公正,市政府还将开展面对面评责和服务对象评责,委托第三方机构到各县(市、区)进行现场测评;随机抽取部分服务对象,通过电话调查的方式,调查服务对象对该部门的满意度。

12月20日后,市政府将对网上评责结果进行汇总,结合面对面评责和服务对象评价分值,确定最终考核结果。结果将作为2016年度该部门党风廉政建设和作风建设考

核的重要参考依据,对评责中反映问题突出、共性问题较多、群众满意度明显偏低的部门将严肃问责。

为严肃评责活动纪律,对违规干扰评责的部门、系统,市监察局和市政府纠风办将严肃追究相关责任人及其领导的责任,欢迎社会各界监督。监督举报电话:市懒政怠政为官不为专项治理办公室2665657,侵害群众利益不正之风和腐败问题专项治理办公室2665663。



湛河又一座景观步行桥开建

昨天,钻孔机、挖掘机在湛河岸开挖桥桩孔。

当天,记者在市区中央花园南侧的湛河河道里看到,湛河上又一座景观步行桥在这里开始修

建。据现场施工工人介绍,这座桥梁全长159米、宽15米,钢结构呈U字形架设在河道上,预计明年4月完工。它贯通后,不仅成为湛河上的一道新景观,也为市民

欣赏两岸的绿化风光提供了便利,更给市区姚孟区域的居民到白鹭洲国家城市湿地公园游玩增加了一条通道。

本报记者 李英平 摄

国家旅游局核查全国4A级及以下景区 我市一家景区被摘牌 一家被降级

□记者 王春生

本报讯 今年下半年,国家旅游局对全国4A级及以下景区进行集中复核检查。记者昨天从市旅游局获悉,这次核查中,我市有一家景区被摘牌,另有一家景区被降级,3家景区被通报批评。

据悉,我市被摘牌的景区是卫东区金牛山石榴园景区(2A级),被降级的是鲁山县昭平湖景区(3A级被降为2A级),被通报批评的是灯台架景区(4A级)、叶县县衙(3A级)、叶县燕山湖景区(2A级)。

市旅游局规划科有关负责人

表示,对于被查处的景区,我市各级旅游管理部门已明确要求被处理景区限期整改,对于被通报批评的景区,整改完成并通过验收后,方可撤销对其的处理;对于被取消及降低等级的景区,整改完成后,必须按照有关程序重新申报创建相应等级的A级景区。

我市中小学寒假日期确定

幼儿园、小学及初中:明年1月16日至2月13日 高中:明年1月20日至2月13日

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天下发通知,公布全市中小学2017年寒假有关事宜,小学、初中、幼儿园自2017年1月16日(农历十二月十九)起放假,2月12日报到,2月13日(明年农历正月十七)正式上课;普通高中(含民办)自2017年1月20日(农历十二月二十三)起放假,2月12日报到,2月13日(明年农历正月十七)正式上课。各学校所有教职工须在开学前3天到校报到。

市教育局要求,各学校严禁寒假期间办班补课,从严控制学生的

作业量,丰富作业形式,努力提升学生社会实践能力;教育学生远离网吧、游戏厅,不参加非法组织;要求学生每天收听(看)新闻,阅读报纸,关心国家大事和时事政治。

寒假期间,各学校要加强同社区联系,学生会、团组织及其他学生社团要积极和社区配合,开展一些有意义的社会实践活动和爱民助民活动。鼓励班主任有针对性地开展家访,主动关爱学生,特别要关心“留守儿童”、外来务工人员、单亲家庭子女和贫困家庭子女的寒假生活,要采取多种方式给予他们更多的关爱。

小型清扫车开进背街小巷

逐渐告别“一把扫帚、一个簸箕”的保洁模式

□记者 傅纪元

本报讯 以后,背街小巷只能看到扫帚清扫的现象可能会减少了。记者昨天从新华区环卫局获悉,该区新近引入的5辆用于支路和小路的多功能清扫车已上路作业。

昨天上午9点,在市区启蒙路上,一辆外形美观、长不到3米、宽约1.5米的小型道路清扫车正在缓慢行驶,车头下方喷出的水雾将地面上的灰尘和杂物向前推行,特别是车头一侧的喷头将道牙冲洗得干干净净。

据清扫司机介绍,小型清扫车的车头下方安装有9个一排的洒水喷头,车厢右上方装有一条又长又粗的塑料管,车厢内设有储水罐及

水泵、高压喷头、多功能工具架等,其配备的水枪专门用于清洗人行道,使用起来非常方便。

新华区环卫局有关负责人说,近年来,背街小巷保洁一直靠一把扫帚、一个簸箕打天下,保洁盲点比较多,保洁员劳动强度大。随着城市发展,这种人力密集型的环卫作业模式成了提升城市环境形象的瓶颈。近日,区政府投入500余万元购置14辆道路清扫车辆,其中包括5辆小型清扫车。与大型道路清扫车相比,这种小型道路清扫车最大的特点是灵活、效能好,一个工作人员就能操作,特别适合在人行道、窄小街道作业。目前,启蒙路、碧圃巷、朝阳路、云泽巷、迎宾路等道路都已使用上这种新设备。



12月6日,一辆小型道路清扫车在市区迎宾路南段对道牙和路面进行清洗。本报记者 李英平 摄